



街头,美丽的月季花正竞相绽放 快拿起你的相机拍张参赛吧

登录郑州晚报“郑州19楼”网站(<http://zz.19lou.com>)报名

□记者 廖琳 文/图

“我爱月季花,郑州是我家”摄影比赛等你来

为了更好地宣传市花,让郑州市民了解月季,支持月季种植的推广,本报将举办“我爱月季花,郑州是我家”摄影比赛。

郑州目前种植月季花的主要路段有:中原西路,金水东路,CBD内环,祭城路,长江路,文化北路,大学路(航海路南),CBD外环,龙湖东外环,经南三路,科学大道,北三环,银屏路,建设路,航海路,花园路北段,陇海路西段,长兴路,江山路,开元路,五龙口路,冯庄路,紫南路,紫东路,花寨

路,新郑路。

郑州市目前共种植月季1000多万株,1200多个品种。除以上道路外,各大公园广场基本都种植有月季,如月季公园,植物园等。

这些街道上的月季花现在争相开放,千姿百态,每个路段的特色都不一样,如果您路过这里,或者住在附近,不妨去看看市花,拿起您的相机,去记录下月季花的美丽。

参赛须知

这次比赛将采用网上报名,发帖参赛的形式。

所有摄影爱好者、专业人士都可以报名参与,拍摄主题以“月季和郑州”为主,手法不限,属于艺术摄影类,但必须有月季花和郑州的元素。

愿意参赛的市民可以登录郑州晚报的“郑州19楼”网站(<http://zz.19lou.com>)在网上注册报名,发帖专区为“养眼美图”板块。

“郑州19楼”网站将开辟专栏,供市民和网友发布月季花的参赛作品。发布作品即算报名参赛。

比赛日期为5月10日~5月30日。

评选方式为网友投票和本报邀请的摄影专家进行评定。

获奖选手本报将发放证书以及奖品、奖金。获奖作品将在郑州晚报刊登,“郑州19楼”将单独发布获奖作品帖。

本次比赛将设一等奖1名,二等奖2名,三等奖5名,纪念奖若干名。

本报举办的月季摄影比赛期间,《郑州晚报》“郑州19楼”网站以及郑州晚报新浪官方微博将及时关注报道。

本次摄影比赛将征集比赛的冠军单位,有意向的单位请及时和本报联系。联系热线:96678



去年,这栋楼就着过火 昨晚又着了

看看楼门洞
粗粗细细的线缆扯得像蜘蛛网

读者来电

昨天傍晚,程先生说:中原路京广路交叉口附近的106中学门前起大火(右图),消防车去了好几辆。

记者 张翼飞 文/图



显示屏起火。幸好无人员伤亡。

一名居民说,去年,这栋楼就发生过火灾。这个小区属于铁路系统西工家的家属院,楼房比较陈旧,线路老化,临街出租的门面房也不断扯出新的线缆。

起火点应该是那个“热狗工坊”门头上的LED显示屏。

对于起火原因,这名居民认为是夏季到来,天气炎热,用电量,线路超负荷引起的。

记者来到起火楼层的后面,果然如居民所说,在居民楼门洞上,粗粗细细的线缆扯得密密麻麻,如同蛛网。

更令人惊心的是,就在消防队员灭火时,紧邻的另一间做食品面房的门里,消防队员抱出来两个大液化气罐。

线索提供 程先生(稿费80元)

记者追访

晚7点,106中学校门西南角。

一栋居民楼的二楼窗口处还有滚滚浓烟冒出,两名消防队员正在阳台上用水枪灭火扑救。许多学生围在旁边,有的还用手机拍摄。

起火的房间下是一家名为“热狗工坊”的门面房,门头上方LED显示屏已经被熏得一片漆黑,地上都是水和白色泡沫。

晚7点15分,至少有7辆消防车赶到现场,火势得到明显控制。

就在大家松了一口气的时候,二楼又蹿出一股明火,消防队员很快用水枪将其压灭。

晚7点半,火势被彻底控制。

起火时间是6点10分左右,当时,“热狗工坊”的工作人员发现了门头上的LED



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“取一还一”很难做到 “爱心零钱箱” 将变成 “爱心文明伞”

雨天时在路口发给需要的人,方便时再送还

□记者 冉小平 周雨 文/图

先来了解一下“爱心零钱箱”

3月24日,“爱心零钱箱”开始投入运营。运营初期,不少市民把零钱箱当做捐款箱,一时引来各大媒体关注,成为当时的热门话题。

零钱箱主人叫王双双,洛阳理工学院大三学生,现在在郑州一家公司实习。

王双双说,设置零钱箱的初衷是方便没有零钱乘坐公交的市民,本着“取一还一”的原则,方便市民,良性运作。启动金是公司投入的160元硬币。运营后发现大家多是朝里投钱,

“零钱女孩”新想法

5月5日12点29分,“零钱女孩”发微博,告诉大家她的一个新想法:

“爱心零钱箱承载的是市民的爱心,这些爱心零钱来源市民。我现在有一个想法,

爱心伞是爱心零钱箱的延续

“爱心零钱箱开始只是两个叔叔吃饭时的赌约,一位叔叔称设爱心零钱箱,取一还一,能回收百分之八九十;另一位则称收回60%就不错了。我只是他们赌约中的践行者。”昨天下午,王双双说。

“我们的确是在做公益活动,而且还起到了很好的社会效应。我们不在意别人怎么说,我们会坚持下去!”对于网友质疑爱心零钱箱是炒作,王双双所在实习公司的时经



“零钱女孩”和她筹到的爱心伞。

一个多月下来爱心零钱箱里还有785.5元钱。

“取一还一”是否做到了?王双双说,没有一人。她将原因归结到自己身上,说爱心零钱箱只有她一人搬着,运行时间、地点不固定,在一个地方取了钱的市民可能很难再在同样的地方找到她,或找到“爱心零钱箱”。

谈起“爱心零钱箱”遇冷的原因,王双双解释,一是刚运行,市民认知不高,二是只有自己一人参与,时间、精力有限,没有形成良性互动,“取一还一”很难做到。

想把这些钱取出来购买或定做爱心文明伞,雨天的时候在路口发给需要的人,方便时再送还给我。天气越来越热了,也可做几把遮阳伞,给那些抱小孩的行人或者老人。”

理这样说。

“这个活动当初我们想法不够成熟,也希望大家能够给一些建议!”

随后,零钱女孩更新了微博:爱心伞是爱心零钱箱的延续,并不意味着零钱箱就消失了,我们还会坚持,以后零钱箱不仅是在路口发挥“取一还一”的作用,还会在各种公共场合发挥作用,它就是一个透明的账号,记录着爱心的存取。